



27 октября в конференц-зале нового здания Исламского культурного центра в Саранске состоялось знаковое событие – татары Мордовии впервые присоединились к акции «Татарча диктант» и писали диктант на татарском языке.

Образовательную акцию «Татарча диктант» Всемирный конгресс татар проводит с 2016 года. В прошлом году в ней приняли участие более 2000 человек из 20 регионов РФ и 10 стран зарубежья. Стоит отметить, что хотя акция проводилась в Мордовии впервые, численность участников была достаточно солидной – более 30 человек. Среди собравшихся были школьники, студенты и представители более старших возрастов. В акции также приняли участие конкурсантки «Татар кызы Мордовия - 2018».



Цель проведения акции «Татарча диктант» – повышение интереса к грамотному правописанию, владение литературным татарским языком, самопроверка орфографических и грамматических ошибок.

Сейчас подводятся итоги, идет проверка работ, подсчитывается численность участников акции и уточняется ее география. Предполагается, что масштабы акции значительно выросли. Всем участникам диктанта будут вручены сертификаты, а отличники акции получат ценные призы.

# В Мордовии впервые прошла акция «Татарча диктант»

